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VERBALE della 1^ C.C.P. n° 2 DEL 10.02.2023

L'anno Duemilaventitre il giorno Dieci del mese di Febbraio, alle ore 12.00, nei locali del

Comune, si è riunita la 1^ Commissione Consiliare Permanente, giusta convocazione prot.

n° 4072 del 02/02/2023 per procedere alla trattazione dei seguenti argomenti posti all'o.d.g.: 

� REGOLAMENTAZIONE DELLA TUTELA E IL BENESSERE DEGLI ANIMALI,

nel rispetto dell’art. 1 della L.R n. 15 del 3.6.2020, al fine di favorire e diffondere i

principi  di  corretta  convivenza  con  la  specie  umana,  completa  del  Regolamento

Consulta  Comunale  del  Volontariato  Animalista,  per  la  Tutela  degli  Animali  di

Affezione e per la prevenzione del Randagismo. (su richiesta del gruppo Cambiamo

Capo   prot. n. 333 del 04.01.2023) 

Si dà atto che risultano presenti i seguenti componenti della 1^ C.C.P., Consiglieri:

• BONTEMPO VALENTINA;

• MERENDINO FINOCCHIELLO ELISA; 

• BONTEMPO ANGELA delegato, in sostituzione di GALIPO’ CARMELO.

Risultano pertanto assenti i Consiglieri Liotta e Colombo.

Si da’ atto che sono presenti inoltre il Presidente del Consiglio, il Comandante della Polizia

municipale, Dott.ssa Castano Maria Teresa e la Dott.ssa Lazzaro, Responsabile dell’Area

Socio-assistenziale.                      .

Il Presidente, Bontempo Valentina, apre la seduta.

I membri della Commissione, nonostante l’assenza del Consiglieri Liotta, tra i promotori del

Regolamento, decidono di trattare ugualmente il punto.

Il Presidente, Bontempo V., illustra e sottopone ai presenti le rettifiche da lei apportate sulla

bozza di Regolamento e da’ lettura di alcuni articoli.

Il Comandante ritiene che il Regolamento debba riguardare soltanto gli animali d’affezione,

così come chiaramente e sinteticamente riportato nei principi generali della  L.R. 3 agosto

2022, n. 15 - Norme per la tutela degli animali e la prevenzione del randagismo. 

Il Presidente afferma che la normativa è stata impugnata e delucida in merito. Si confronta e



dibatte con il Comandante e con la Dott.ssa Lazzaro i vari articoli fino all’art. 13. Da’ lettura

dell’art. 4 della L.R. 3 agosto 2022, n. 15, riguardante l’attribuzione delle competenze ai

Comuni.

Il Comandante afferma che le piace quanto sancito nella nuova normativa perchè sintetico

ma decisamente descrittivo.

Si apre un dibattito sull’attribuzione delle competenze tra i Vigili Urbani e i Servizi Sociali.

Si da’ atto che alle ore 12.52 entra il Consigliere Colombo.

Il Comandante ritine che l’art. 4 del nostro Regolamento vada integrato con gli artt. 12 e 13

della L.R. 3 agosto 2022, n. 15.

Si da’ atto che i membri del Consiglio decidono di modificare gli artt. Del Regolamento fin

qui trattati, secondo le indicazioni fornite dal Comandante dei VV.UU.

Il Presidente propone di continuare in una prossima seduta la trattazione dei restanti artt. del

Regolamento.

Il Presidente mette ai voti la proposta dalla stessa appena avanzata.

I  Consiglieri,  all’unanimità  esprimono  parere  favorevole  al  rinvio  della  trattazione  dei

restanti artt. del Regolamento in oggetto.

Il Presidente mette ai voti la trattazione del punto aggiuntivo, relativo al “Piano incarichi e

consulenze anno 2023”, proposto dal Sindaco.

I Consiglieri, all’unanimità, esprimono parere favorevole.

Si passa adesso alla trattazione dello stesso e conseguentemente il Presidente lo mette ai

voti.

I Consiglieri, all’unanimità, esprimono parere favorevole.

Si dà atto che alle ore  13.10  si chiudono i lavori. 
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